

Новая партия литературы

Городская центральная библиотека является старейшим культурным учреждением Сталинска. Созданная летом 1929 года, ровно 20 лет назад, она выполняет большую работу по просвещению трудящихся города. 7,5 тысячи человек регулярно берут здесь книги по различным вопросам. Книжный фонд библиотеки превысил 68 тысяч томов. В истекшем году было приобретено 5,5 тысячи томов—произведения русских и советских писателей, книги по истории народов СССР, по вопросам техники, общественно-политическим.

Недавно библиотека получила новую партию литературы.